

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 117 (10673)

СУББОТА,
13 октября 2012

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

ВО ВТОРНИК:

**ЧЕМ БОЛЬШЕ
СТАЖ - ТЕМ
ВЫШЕ ПЕНСИЯ**

Поздравляем!

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса, ветераны отрасли! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Огромная благодарность всем, кто трудится на земле, кто ежедневно обеспечивает нас «хлебом насущным». Труд крестьянина во все времена был нелегким. В этом году погода преподнесла талицким аграриям особо много хлопот. Но благодаря вашему упорному труду удалось вырастить и убрать урожай зерновых, картофеля и овощей, запастись семенами и корма.

Сегодня агропромышленный комплекс Талицкого городского округа уверенно встает на ноги, занимая важнейшее место в нашей экономике. Поддержка сельскохозяйственного производства - стратегический приоритет государственной политики.

Аграрии ТГО неизменно вкладывают в свой труд всю душу, любовь к профессии и родной земле.

Желаем успешного развития и процветания сельхозпредприятиям и фермерским хозяйствам! Крепкого здоровья, сил и энергии для воплощения самых амбициозных проектов на благо земляков, мира, благополучия, счастья и понимания в семьях! Пусть ваш дом всегда будет полной чашей!

А. Г. Толкачев, глава Талицкого городского округа, Е.Г. Забанных, глава администрации ТГО.

У ПРИРОДЫ МИЛОСТИ НЕ ПРОСИМ

стр. 2



Делегация ЗАО «Талицкое» на празднике в 2011 году

” Всего в Талицком городском округе 26 предприятий и организаций агропромышленного комплекса, в которых трудится почти две тысячи человек. Завтра работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечают свой профессиональный праздник.

УГРОЗА ВЗРЫВА ОКАЗАЛАСЬ ЛОЖНОЙ

Специалисты не обнаружили бомбы ни на одном из трех вокзалов Екатеринбурга, о чём в четверг, 11 октября утром сообщил неизвестный звонок в полицию, рассказывает начальник пресс-службы ГУМВД по Свердловской области Валерий Горелых.

Неизвестный утром в четверг, позвонив в городское управление полиции, сообщил о том, что на вокзале в Екатеринбурге заложена бомба. Так как было не ясно, о каком именно вокзале идет речь, полицейские экстренно эвакуировали пассажиров всех трех вокзалов города -

двух автовокзалов и железнодорожного узла. Все объекты были оцеплены.

"Взрывное устройство не обнаружено, спецподразделениям дан отбой. С Северного автовокзала было эвакуировано порядка 130 человек, с Южного автовокзала - около 500 человек, с железнодорожного - около тысячи пассажиров", - сказал собеседник агентства.

Теперь полиция ищет "телефонного террориста", которому по Уголовному кодексу грозит до трех лет заключения.

Горелых также сообщил, что в этот

день в Екатеринбурге было еще одно ложное сообщение о взрывном устройстве - якобы заложенном в квартире дома в районе Химмаша.

"На место выезжала следственно-оперативная группа. Тоже никакой "адской машинки" было не найдено, к счастью. А вот остаться безнаказанным лжетеррористу не удалось - им оказался бывший сожитель хозяйки квартиры. Сейчас по данному факту проводится тщательная проверка, по итогам которой будет также принято решение о возбуждении дела", - сказал начальник пресс-службы.

По сообщениям информагентств



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ОКТЯБРЯ

Ночь +4..+2°C / День +8..+6°C
Направление ветра - Ю-В
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 754 мм рт.ст.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 ОКТЯБРЯ

Ночь +1..-1°C / День +4..+2°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 757 мм рт.ст.



ВТОРНИК, 16 ОКТЯБРЯ

Ночь +1..-1°C / День +4..+2°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 755 мм рт.ст.

НОВОСТИ

ОТКРОЙТЕ ФАП ДЛЯ РТСа!

Лед тронулся! Давнишняя мечта жителей РТСа иметь свой медпункт с широким спектром услуг - сбылась. Кто только не обещал в предвыборную кампанию сделать это, и вот свершилось только сейчас - с ноября здесь приступят к ремонтным работам и сделают современный пункт ОВП (общеврачебной практики) в части здания бывшего детского сада (ныне ДК). Кстати, система ОВП работает в нашем районе не первый год, подобные есть в «Пионере», Смолино, Елани.

Жители микрорайона РТС (а это почти две тысячи) вынуждены ездить за оказанием медицинских услуг в поселковую больницу. Если надо уколы проставить или на физиопроцедуры съездить, жди автобуса в любую погоду и непогоду. Очень неудобно, говорят пожилые люди, да и с детьми не ездишь, а еще хуже простудишь...

Ход работ по строительству ОВП в микрорайоне РТС мы будем периодически освещать на страницах нашей газеты.

Галина АНТИПИНА.

Областные новости

В 2013 ГОДУ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ БУДЕТ СОЗДАНО 11 800 НОВЫХ МЕСТ В ДЕТСКИХ САДИКАХ

Председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер провел совещание, на котором определены параметры программы по вводу 11 800 новых мест в детских садах в 2013 году: стоимость строительства одного места не превысит 600 тыс. руб., будут применены технологии увеличения мест в действующих садах за счет строительства третьих этажей. Основная доля учреждений рассчитана на 200 мест и более.

В первоначальном варианте программа строительства детских дошкольных учреждений на 2013 год предполагала создание 6 000 новых мест. Председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер дал поручение увеличить объем как минимум вдвое, так как в ином случае регион не выйдет на решение задачи, поставленной президентом страны Владимиром Путиным – ликвидировать очередь в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет к 2015 году. На данный момент очередь составляет 11 700 человек, но при существующих темпах роста рождаемости к 2015 году составит 18 000. Из них 12 000 человек – в Екатеринбурге.

Денис Паслер ввел жесткое определение: стоимость строительства одного места не должна выходить за рамки, установленные областной целевой программой, – 600 тысяч рублей. (Раньше она варьировалась и до 870 тысяч рублей за место).

Существенную вкладку по формированию объектов программы дал губернатор Евгений Куйвашев: необходимо строить новые детские сады мощностью от 200 мест и более. Это, в конечном итоге, сможет повлиять на снижение родительской платы за детский сад.

«Сегодня в программе на 2013 год строительство и реконструкция 64 детских дошкольных учреждений, – сказал председатель правительства Свердловской области Денис Паслер. – Объекты расположены в 19 муниципальных образованиях. В основном, это учреждения на 220, 270 мест. Но мы подходили объективно к каждому садику: смотрели очередность в муниципалитете, место расположения в пределах нормативной доступности и возможность максимально увеличить количество принимаемых детей.

Несколько маломощных садиков все же осталось, например, как в Нижнем Тагиле на улице Карла Маркса. Он находится в центре города, где нет свободных земель и густая населенность. Старый садик был на 60 мест, сейчас здание простаивает. За счет реконструкции и достройки третьего этажа его мощность увеличится в два раза. В отдаленных районах города, где площади позволяют – Гальянка и Вагонка – будут построены садики уже на 240 и 270 мест соответственно».

В целом технология реконструкции садиков, предложенная областному правительству компанией Генстройурал, позволяет в течение одного года провести проектирование и строительство дополнительных площадей, увеличив количество мест как минимум вдвое. При реконструкции используются энергосберегающие технологии, что снижает стоимость последующей эксплуатации зданий. Такой пилотный проект реализован в Среднеуральске и уже в ноябре этого года примет детей.

Особая ситуация со строительством садиков в Екатеринбурге. Здесь самая большая очередность – 6 700 мест на данный момент – и самая большая проблема с земельными участками.

«Решить проблему Екатеринбурга с местами в детских садах можно только за счет проектирования помещений под детские сады на первых этажах вновь строящихся зданий. И такая задача перед администрацией поставлена. На сегодняшний день у нас выделено финансирование 11 садиков в Екатеринбурге. Дополнительные средства мы будем готовы предусмотреть, рассмотрев предложения администрации города по использованию первых этажей жилых домов в новых микрорайонах», – отметил Денис Паслер.

Елена Воронова,
пресс-секретарь Председателя
Правительства Свердловской области.

Завтра – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

У ПРИРОДЫ МИЛОСТИ НЕ ПРОСИМ

Каждый сельскохозяйственный год имеет свои особенности. Отличительной чертой этого года стала засуха. Уже с весны ощущался недостаток влаги в почве, а практически сухое лето ещё усугубило ситуацию. Но всё-таки Талицкий городской округ не так сильно пострадал от засухи, как другие районы области. С какими успехами завершают нынешний сельскохозяйственный год аграрии ТГО нам рассказал **начальник управления сельского хозяйства В.Е. Берсенёв.**

В Талицком городском округе под посевные площади было занято 45,6 тысяч гектар земли, в том числе 30,6 тысяч гектар – под яровой сев. Посеяно 8 197 тонн семян зерновых и зернобобовых культур, в том числе 78 тонн семян элиты. Практически во всех хозяйствах района проведены мероприятия по сортосмене и сортообновлению. В частности, приобретено 306 тонн семян высоких репродукций.

Внесены минеральные удобрения – 13,6 кг действующего вещества на 1 гектар посевной площади на общей площади 15,9 тысяч гектаров. Наибольшее количество минеральных удобрений внесено в ЗАО «Талицкое» – 36,4 кг действующего вещества на 1 гектар, в ООО «Вектор» – 31,5 кг.

В сельскохозяйственных предприятиях и фермерских хозяйствах Талицкого городского округа получено 43,6 тысяч тонн зерна (это ниже, чем в 2011 году). 10,6

тысяч тонн зерна или 23 % от общего валового сбора зерновых собрали в ООО «Вектор», 8,9 тысяч тонн (20%) – в ЗАО «Талицкое», 5,1 тысяч тонн (11%) – в СПК «Заря». Урожайность составила 17 центнеров с гектара в бункерном весе, в 2011 году – 20,4 центнера с гектара. Наивысшая урожайность получена в ЗАО «Талицкое» – 24,7 центнера с гектара, в СПК «Заря» – 20,3 центнера с га, в ООО «Вектор» – 19,3 ц с га.

На нынешнюю зимовку заготовлено грубых и сочных кормов – 23,2 центнера кормовых единиц на одну условную голову.

В сельхозпредприятиях в полном объеме засыпаны семена под урожай 2013 года – 8502 тонны. До 1 октября 100 % кондиционных семян было засыпано в СПК 8 Марта, в СПК «Труд» и в ООО «Нива».

Зябь поднята на площади 20,7 тысяч гектаров, это 94% от плана. 100% зяби поднято в СПК 8 Марта, в СПК «Комсомольский», в ПСК «Колос», в СПК «Заря» и в КХ Чурманова.

Под урожай 2013 года проведён посев озимых культур на общей площади 2 116 га. 967 гектар озимых культур, это 47% от всей площади, посеяли в ООО «Вектор».

Активно сегодня развивается и животноводство. В сельхозпредприятиях района содержится 9 197 голов крупного рогатого скота, в том числе 3 735 коров. За девять месяцев 2012 года животноводы Талицкого городского округа произвели 13 255 тонн

молока (+110% к уровню прошлого года). Надой составил 3 549 килограмм в среднем от каждой коровы (+509 кг к уровню 2011 года). Признанным лидером здесь является СПК 8 Марта, где получают 4 861 кг на одну фуражную корову. В СПК «Заря» – 3 851 кг молока, в ПСК «Колос» – 3 689 кг, в СПК «Труд» – 3 513 кг.

Увеличилось поголовье свиней на 1,5 тысячи голов в ЗАО «Талицкое», там содержится на сегодняшний день 19 326 голов свиней. Получено поросят в этом хозяйстве 23 906 голов, мяса в живом весе – 2 134 тонны. Среднесуточный привес по стаду – 471 грамм и 572 грамма на откорме.

За девять месяцев нынешнего года у населения закуплено 481 тонна молока, 283 тонны мяса в живом весе. В лидерах по закупке молока у населения КФХ Шарова С.В., он закупил 442 тонны молока.

По государственной программе «Развитие агропромышленного комплекса Свердловской области» нашим сельхозпредприятиям оказана господдержка из федерального бюджета на 12,7 млн. рублей, из областного – на 67,8 млн. рублей – всего на 80,5 млн. рублей. В сочетании с другими видами господдержки это позволило нашим сельхозпредприятиям достичь определённых результатов. К примеру, приобретено сельхозтехники и сельхозоборудования на общую сумму 90 млн. рублей.

Успешно работают и перерабатывающие

предприятия нашего района – ООО «Талицкий молочный завод», ООО «Хлебокомбинат Талицкий», филиал ОАО «Рефтинская птицефабрика». Все эти предприятия внедряют современные технологии, расширяют ассортимент и повышают качество выпускаемой продукции.

Завершается очередной сельскохозяйственный год. Перед тружениками села встают новые задачи. В числе первоочередных задач – организованное проведение зимовки скота, наращивание его поголовья и продуктивности; подготовка техники и семенного материала к предстоящим весенне-полевым работам.

А в канун областного профессионального праздника аграриев я хочу искренне, от всего сердца поблагодарить тружеников отрасли – земледельцев и животноводов, переработчиков, владельцев личных подсобных хозяйств, всех селян за неустанный труд. Совместными усилиями мы сможем сделать наш аграрный комплекс еще более эффективным и динамично развивающимся на благо всего общества. Веками наша страна была сильна крестьянством, селянами, которые всю жизнь руководствуются самым главным критерием, определяющим всю человеческую сущность, – совестью и любовью к земле. Новых успехов всем, здоровья и благополучия.

Подготовила
Наталья Стихина.

Успехи

ПЕРВОЕ МЕСТО - ЗА ПРЯНИК «ПОДМОСКОВНЫЙ»



Впервые Талицкий хлебокомбинат принял участие в III Межрегиональной Агропромышленной выставке Уральского Федерального округа, которая проходила с 27.09.2012 г. по 29.09.2012 г. в г. Тюмени.

В выставке принимали участие предприятия Агропромышленного комплекса Тюменской Челябинской, Курганской, Свердловской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

На выставке был представлен широкий ассортимент предприятий агропромышленной переработки – хлеб, хлебобулочные, макаронные, кондитерские изделия, мука, крупы, мясные, рыбные, молочные продукты, мясо птицы, плодоовощная консервная продукция, ликеро-водочная винодельческая продукция, масло-жировая продукция. Выставку посетила делегация во главе с представителем президента по Уральскому Федеральному округу И.Р.Холманских, губернаторы Ханты-Мансийского Ямало-Ненецкого округов, губернаторы Челябинской, Тюменской, Курганской, Свердловской областей.

Среди участников выставки проводился конкурс на присуждение медалей и дипломов за высокие результаты в улучшении качества продовольственной продукции. Комиссия работала 3 дня. От Свердловской области принимали участие предприятия (предприятия-хлебопеки): Талицкий хлебокомбинат, Свердловский хлебомакаронный комбинат («СМАК»), Верхнее-Пышминский

хлебокомбинат, Ирбитский хлебозавод.

Талицкий хлебокомбинат участвовал в номинации «Кондитерские изделия», предприятие выставило на конкурс 3 вида пряников, из них пряник «Подмосковный», «Тигренок», и новинка – «Пряник Клубничный».

Пряник «Подмосковный» получил высокую оценку комиссии, завоевав Кубок и Диплом за 1 место, что явилось результатом высококвалифицированного труда работников предприятия – мастера Шобей Татьяны Михайловны, технолога Стариковой Ольги Ивановны, бригадира Ивановой Светланы Михайловны. Подготовкой для участия в конкурсе занимались так же специалисты производственной лаборатории.

Администрация Талицкого хлебокомбината поздравляет всю бригаду с трудовой победой и заслуженной наградой. Желаем здоровья и новых достижений в труде.

А.Е. Кашин, директор
ООО «Хлебокомбинат
Талицкий».

Культура

ТАЛИЧАНЕ НА ФЕСТИВАЛЕ

В преддверии дня пожилого человека, 27 сентября, в библиотеке Тугулымского городского округа прошёл уже традиционный, шестой музыкально-поэтический фестиваль Восточного управленческого округа, на который собрались поэты и барды Тугулымского района, а также соседних городов и весей.

Мы вновь смогли пообщаться с единомышленниками, поделиться успехами и неудачами, планами на будущее. Знакомили



В.П. Чертовиков

друг друга со своими новыми произведениями и даже новыми сборниками стихов. Бардов и поэтов оценивали по пяти номинациям. Только очень жаль, что из Талицкого городского округа в фестивале приняли участие только три человека. А очень хочется, чтобы в таких мероприятиях участвовало больше молодёжи.

Фестиваль прошёл на высоком уровне. Таличане вернулись с дипломами и памятливыми призами. Особенно мне хотелось бы отметить нашего маститого поэта, выпустившего уже три сборника стихов, - Николая Александровича Баскакова. Он принимал участие

в номинации об Отечественной войне 1812 года и получил диплом первой степени. Убедительно и эмоционально прочитал он своё замечательное стихотворение, написанное им ещё в 1962 году, к 150-летию Бородинской битвы:

*Опять страна в беде, в огне,
И полчища вандалов...
Идут, насилуя, по ней,
Как сотни лет бывало,
Когда в опасности Москва,
Ликует супостаты...
И коль ты истинный русак,
Изволь идти в солдаты.
Пусть меч возмездия падет,
Рубя орду французов.
России Армию ведет
Прославленный Кутузов.
Ретивый конь несется вскачь,
Копыт его не видно,
А на коне гусар-лихач,
Поэт Денис Давыдов.
Не до стихов, не до любви,
И не до пунша с ромом,
Когда Отечество в крови.
И рушатся хоромы.
В атаку гонит детский плач,
В огне опять Россия.
Врагов Отечества палач
И Родины Мессия,
Руби, Солдат! Вставай, народ!
Круши врагов лукавых.
Кто к нам в руках*

*с мечом придет,
Падет в боях кровавых.
Пусть помнят немец,
и француз,*

*И прочая Европа,
Что ненавистен рабства груз
Для русского холопа.
И Украины вольный сын,
Степей башкирских воин,
Чуваши, татарин и урлин
С врагом готовы к бою.*



Н.А. Баскаков

*Чем был ваш разум ослеплен,
Австрийцы и французы?
Чем убедил Наполеон,
Каким таким союзом?
И швед, и немец, и поляк
Не раз вы были биты...
Но не уйметесь вы никак,
Опять пошли в бандиты.
Опять в Россию вы пришли
Насиловать и грабить...
И, защищаясь, мы должны
В могилы вас отправить.
Вставай, Народ! Иди, Народ!
Громи Европы силу!
Чтобы далече наперед
Ее к нам не носило.*

Мы благодарны организаторам и участникам шестого музыкально-поэтического фестиваля, а также администрации Талицкого городского округа и лично К.Н. Горнушкину за то, что и в этом году нас не оставили в стороне от этого значимого патриотического и культурно-воспитательного события, обеспечив нас автотранспортом. Надеемся на дальнейшее сотрудничество, и что администрация и глава ТГО А.Г. Толкачев будут уделять больше внимания культуре и доведут до конца ремонт в РИКДЦ «Юбилейный», чтобы наши районные мероприятия не проходили в стеснённых условиях.

В. Волнушкин,
председатель поэтического клуба «Светлые ключи»
Фото автора.



Люди земли талицкой



«Мне 73 года, - начала свой рассказ Фаина Александровна Чуприянова. - Трудное детство. Нас у родителей было шестеро - три мальчика и три девочки. Я родилась в д. Боровушке, Буткинского района (сейчас Талицкий). В возрасте девяти лет пошла в школу, сначала в Береговскую, а потом в Буткинскую. Закончила восемь классов и сразу же стала работать в своей деревне свиначкой, один год, а потом мы переехали в Береговую. Работала

дояркой в совхозе «Буткинский». Вышла замуж за тракториста Николая Чуприянова. Вместе прожили 46 лет (ныне покойный). Вот уж пять лет живу одна. У меня две дочки и внучата есть, но очень редко видимся, все равно мне одиноко и тоскливо...

Когда работала, было все хорошо. На ферме приходилось много «лопатить». Опять же заработок хороший. Неоднократно получала Почетные грамоты за ударный труд в соц. соревнованиях, ценные подарки, в том числе настольные часы «Кварц». Есть медаль «Ветеран труда» и другие награжденные знаки отличия за высокие надои. Часто к нам ездили, и мы тоже бывали в других совхозах по обмену опытом. Да что говорить, душа пела, когда работала в совхозе.

Сейчас вот живу пенсией и своим огородом. На жизнь хватает, еще детям и внукам помогаю». Выслушав рассказ Чуприяновой Фаины Александровны, я подумал: «Вот на

таких, как она, Россия держится!» Поблагодарил, пожелал ей здоровья, и мы расстались.

Записал рассказ заслуженной пенсионерки Владимир Казин. с. Бутка. На снимке: Ф.А. Чуприянова, 1959 год.



Наша встреча была недолгой. Ни Александр Сидорович, ни Клавдия Васильевна вспомнить о прошлом не хотели. Как похоронили любимого сына, Евгения, так и замкнулись в себе. И все-таки мы разговорились. Наверное, помогло то, что когда-то с Александром Овчинниковым вместе работали в совхозе «Буткинский». Сам Александр Сидорович родом из д. Боровушки. Родился в 1941 году, в крестьянской семье. Закончил семь классов в Буткинской школе, затем курсы трактористов в

1959 году. Работать пошел в 14-летнем возрасте. В 1960 году призвали в армию, в погранвойска. Отслужил три года и вернулся домой. В 1964 году уже работал трактористом в совхозе «Буткинский». Работал в две смены, выполнял и перевыполнял социалистические обязательства, переходящий вымпел на тракторе держал каждый год, и в посевную кампанию, и в уборочную. Проработал трактористом 22 года. Был переведен на зерносклад в 1986 г. в качестве машиниста по переработке семян, и до пенсионного возраста еще работал 14 лет. Сейчас Клавдия Васильевна и Александр Сидорович - заслуженные пенсионеры, ветераны труда, а

МОЯ БАБУШКА

Моя бабушка, ЛЕШУКОВА НАТАЛЬЯ ИВАНОВНА, в этом году отметила свой 88 день рождения. Все эти годы проживает в д. Вихляева. Несмотря на свой солидный возраст, самостоятельно ведет свой быт.



Детство и юность прошли в трудные годы. С 12 лет пошла работать в колхоз на полевые работы: сортировала и садила картошку в ручную, нагружала семена для посевов и делала другую посылную работу.

В 41-м году, когда началась война, бабушке было 16 лет. Вместе с другими девушками ее отправили учиться в д. Смолина на курсы механизаторов, т.к. многих мужчин из деревни забрали на фронт и некому было работать. После месячных курсов выдали справки и сразу посадили на трактор. Когда закончилась посевная, опять отправили на учебу и выдали права. Спустя 3 года перешла работать в бригаду. Годы войны были самые тяжелые и голодные.

В 45-м году закончилась война, но жизнь легче не стала, все трудилось на восстановление сельского хозяйства. Зимой бабушка ездила на лесозаготовки, весной сеяла, летом косила, осенью пахала и так год за годом. Моей бабушке доставались совсем не женские работы, но что делать - время

было такое.

Сейчас моя бабушка - пенсионерка, имеет награду «Ветеран труда» за добросовестный труд. Вырастила дочь Анну, которая подарила ей троих внуков: Сергея, Владимира и меня - Наталью. Мы, в свою очередь, подарили ей троих правнуков: Дениса, Машу и Никиту. Мы очень любим бабушку Наташу и стараемся чаще приезжать в гости. Желаем ей здоровья и долголетия.

Н. Алексеева,
д. Вихляева.



Приглашаем ветеранов здравоохранения

Много праздников отмечается в современной России, но нам особенно дорог День пожилого человека. Мы, старшее поколение пережили не одну войну, потеряли самых близких людей, работали на благо Родины, накопили кучу болячек. Но всё же празднику своему рады.

Уже на протяжении многих лет ветеранов здравоохранения администрация больницы во главе с заместителем главного врача Валентиной Нестеровой Найдановой собирает на чаепитие с концертом. Только жаль, что не все наши ветераны туда приходят.

Вот и нынче ветераны здравоохранения приглашаются на День пожилого человека 17

октября в 13-00. В программе праздника чаепитие и концерт, организованный силами местных артистов. А также неработающим пенсионерам будет выдано по 100 рублей. Мероприятие организовывает администрация больницы совместно с Советом ветеранов. На праздник приглашаются ветераны здравоохранения города и района.

Заранее благодарим главного врача ЦРБ В.И. Редькина, заместителя главврача В.Н. Найданову, администрацию больницы, Совет ветеранов за внимание к нам, старшему поколению.

В. Панкратова, член Совета ветеранов больницы.

РАССКАЖУ О ЗЕМЛЯКАХ

грамот и значков за победы в соц. соревнованиях и не сосчитать. Сегодня живут своим подворьем, огород, птица всякая. На здоровье не жалуются.

В. Казин.

На снимке: А.С. Овчинников. Фото из семейного альбома.

Екатерина Афанасьевна Обласова родилась в 1929 году, в крестьянской семье, в д. Палатки. Отец в 1941 г. ушел на фронт и не вернулся. В октябре 1944 года погиб в Польше. Мама всю жизнь проработала в колхозе. Сама Катя закончила шесть классов в Буткинской школе. Пошла работать в колхоз по месту жительства, в Палатках. Во время войны работала в поле, на ферме, в бригаде на покосе. В семье было три дочери, вся тяжесть деревенского труда легла на ее плечи. И она трудилась, как могла. После войны стало намного легче работать, да и постарше уже была. За труд в годы Великой Отечественной войны награждена медалью. В 1953 г. перешла работать в Буткинский промкомбинат ткачихой. Передовик производства, имеет множество Почетных грамот за труд. В 1996 г. удостоена звания «Ветеран труда», трудовой стаж 39 лет. Выйдя на заслуженный отдых, она работала летом в Боровском лесничестве, полола сосенки в питомнике. Муж, Яков Обласов, сейчас после операции, пришлось отложить беседу до весны. Я подумал, откуда у этих стариков сила духа берется? Я уже не говорю об одиноких, это не жизнь, а существование. Мы, конечно, можем ободрить их вниманием, которое нам ничего не стоит, а для стариков оно бесценно.

В.Казин.

